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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E 

UM. 

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do 

Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, denominado Áureo 

Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença da 

maioria dos Vereadores e Vereadoras estão presentes, sob a proteção de 

Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a 

presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em conformidade com 

o artigo 140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias vindas do 

Poder Executivo: 1° Projeto de Lei n° 355/2021 "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar Convênio com a Associação Comercial e 

Agroindustrial de Sonora/MS e da outras providências.", 2° Projeto de Lei 

n2 357/2021. "Dispõe sobre a ratificação e consolidação da 1@ alteração 

do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal Para o 

Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio Taquari-COINTA, e da outras 

providências". USO DA TRIBUA: Não houve inscritos (as). ORDEM DO DIA: 

1) Projeto de Lei 355/21"Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 

Convênio com a Associação Comercial e Agroindustrial de Sonora/MS e da 

outras providências.", Projeto de Lei n° 355/2021. Sendo que após sua 

leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. 2) Projeto de Lei n2 357/2021- "Dispõe sobre a ratificação e 

consolidação da I@ alteração do Protocolo de Intenções do Consórcio 

Intermunicipal Para o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio 

Taquari-COINTA, e da outras providências". Projeto de Lei n° 357/2021. 

Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente deixou registrado o voto 



de apoio aos Projetos do Vereador Francisco Deuzimar Lima e das 

Vereadoras: Flávia Porto da Mota Vasconcelos e Veraluce dos Santos 

Dantas Santos EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: Na fase de explicações pessoais todos os 

Vereadores deixaram registrado a preocupação, quando o tráfego de carretas em vias públicas 

onde veio ocorrer um sério acidente na rua das Margaridas o qual ocasionou um grave 

acidente tirando a vida de uma criança, necessário se faz determinar um horário bem como 

determinar as Ruas e Avenidas que as mesmas possam trafegar, sendo o melhor viabilizar 

junto ao Executivo e o Departamento de Trânsito do Município, um local com estrutura e 

horário de carga e descarga de veículos pesados, bem como destinar um local para que as 

mesmas possam estacionar nos fins de semana e dias que estejam paradas, sendo porém que 

o Município também terá a responsabilidade solidária, uma vez que as nossas ruas e Avenidas 

não foram feitas para suportar o trânsito de veículos pesados. Também foi sugerida a 

realização de uma Audiência Pública para discutir junto a população e aos interessados a fim 

de buscar soluções sobe este problema. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente 

Sessão. E Eu Alexandro Rodrigues de Campos 12 Secretário lavrei a presente Ata que após lida, 

discutida e se aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 


